

В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о расследовании обстоятельств получения ребенком травмы в торговом центре в Хабаровске



Следственными органами СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка при подъеме на эскалаторе в торговом центре в городе Хабаровске (ст. 238 УК РФ).

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Степанову С.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

13 Июля 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1899679